

夜校“俘获”年轻人

调查显示市民看重自身素养提升

□记者 黄佳

本报讯 昨日,记者从周口市文化馆获悉,自本报刊发《周口市民艺术夜校即将开启!想上什么课,请您来点单!》消息后,2000多名市民热情参与课程设置问卷调查,百分之八十的参与者为19岁至30岁的年轻人。

周口市市民艺术夜校是周口市文化广电和旅游局、周口市文化馆打造的又一公共文化服务品牌项目,采用纯公益形式,依托周口市文化馆、周口市图书馆、社区文化中心、道德书屋、校外艺术类培训机构等场所,将在每周二至周五19时到20时30分为市民提供文化普及课程,进一步提升市民的艺术修养和人文素养,提高大众审美能力,以高质量文化供给增强人民群众的文化获得感、幸福感。

曾经载着时代记忆的夜校,如今为何再次受年轻人欢迎?上夜校究竟能学啥?舞蹈、声乐、非遗手作、摄影、瑜伽、书法、花艺……内容丰富的“潮课”,不仅符合年轻人的需求,也让每个人都能从中找到属于自己的心灵寄托。

周口市文化馆馆长刘振宇告诉记者,周口市市民艺术夜校未来开设的课程种类丰富多样。调查显示,市民对舞蹈、摄影、音乐、美术、手工艺术等课程表现出较高的兴趣,最受欢迎的课与自身素养提升相关,这显示出人民群众对更高质量的精神文化生活的向往与追求。

据悉,周口市市民艺术夜校将于4月底开启报名通道,市民可以关注“周口市文化馆”微信公众号留意报名信息。②22

道路绿地补种忙



近日,市园林绿化部门组织人员对周口大道(沙颍河至七一路段)西侧绿地进行绿植补种。据了解,目前我市中心城区绿化覆盖面积3598.08万平方米,其中,道路绿地面积890.9万平方米,公园绿地面积2693.88万平方米,生产绿地面积13.3万平方米。

记者 沈湛 摄

街头游园欢乐多



4月16日,几名老年人在中心城区七一路东段康湾社区街头游园内锻炼身体。他们三五成群,其乐融融。近年来,随着城市配套设施逐步完善,老年朋友休闲锻炼有了更多选择。

记者 沈湛 摄

户籍室里的暖心事

□记者 任富强 通讯员 张保全 文/图

“你们想得真周到,点个赞!”4月16日上午,在市公安局川汇区分局小乔街派出所户籍室,拿到临时身份证的山东小伙小邵喜笑颜开,坐在轮椅上不停地对民警王慧琳说着感谢的话。

小邵是名90后,因疾病致使下肢瘫痪。他身残志坚,单身从山东到周口产业园区打工。近期,小邵的身份证不慎丢失。“在网上看到身份证可以异地办理,我报着试试看的心态前往小乔街派出所户籍室。”小邵说,他不想让人拿着照相机去为他照相,也不想别人把他抬到室内,听说小乔街派出所户籍室“门槛低”,就请假前来办理。

小邵说:“民警对我很热情,不厌其烦地帮我整理服装、提示表情,身份证上的新照片看起来很酷。”

细节之处见真情。小乔街派出所户籍室位于贾鲁嘉苑D区,近期刚启用。在修建户籍室时,所长齐丁艺提议,为方便老人、儿童出入,降低门槛。门槛降下去,服务提上来,一低一高体现了派出所民警人民至上的真挚情怀。②22



拍照前,民警主动为小邵提供帮助。

农行周口分行举办学习新《条例》专题网络测试

本报讯 近日,农行周口分行举办纪检干部学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称新《条例》)专题网络测试,检验纪检干部对新《条例》的学习教育成效,以考促学、学以致用,引领纪检干部增强经常性纪律教育的思想自觉、行动自觉。

该行坚持更高标准、更严要求,将深入学习领会

新《条例》作为纪检机构重要的政治任务 and 纪检干部的必修课,督促纪检干部深学细悟、融会贯通、真懂实用,做到透彻理解、恰当运用、精准执纪监督。制订年度学习计划,明确阶段性学习重点、目标任务、考评方案,切实加强组织领导,组织开展专题讲座、学习笔记展评、纪委书记上讲堂等活动,开办《每日一课》《纪检之窗》专栏,对常用章节、重点条款、核心要义、规定要

求进行分析解读。

为巩固提升学习效果,激励引导纪检干部先学一步、学深一层、走深做实,在做好每月考试的基础上,该行在“农银e学”平台上进行网络闭卷测试,通报测试成绩,以考促学、以学促干,着力抓在经常、融入日常,把党纪学习教育引向深入,督促纪检干部学纪、知纪、明纪、守纪、用纪。②12 (翟永志)